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Poate meditația țintită să reducă rata criminalității în orașe? Putem modela realitatea cu ajutorul conștiinței noastre? Fiți curioși să vedeți cum rezultatele cercetărilor din fizica cuantică corespund cu intuițiile din tradițiile spirituale străvechi.
Pentru prima dată, în 1972, un studiu realizat în SUA a arătat că, în mai multe orașe, infracționalitatea a scăzut cu aproximativ 16% în momentul în care aproximativ 1% dintre oameni au meditat cu acest scop. Acest așa-numit "efect Maharishi" a fost prezis încă din 1959 de către inventatorul Meditației Transcendentale (MT) și a fost confirmat în mod repetat în studii ulterioare.
Timp de câteva decenii, cercetătorul în științe naturale Gregg Braden a explicat fundalul acestor efecte cu ajutorul rezultatelor cercetărilor din fizica cuantică, care corespund, de asemenea, unor intuiții din tradițiile spirituale străvechi: Corpul nostru și lumea noastră sunt materializate de un câmp energetic cosmic inteligent. În acest câmp, mai multe realități posibile sunt prezente în mod constant în paralel sub forma unor unde electrice și magnetice, din care noi selectăm o undă prin conștiința noastră și astfel modelăm realitatea. Pentru aceasta nu ne folosim creierul, așa cum s-ar putea presupune, ci inima noastră. Se poate măsura că energia electrică din inima umană este de aproximativ 100 de ori mai puternică, iar energia magnetică este de 5 000 de ori mai puternică decât în creierul nostru.
Poate cea mai interesantă idee a lui Gregg Braden este că putem crea această energie a inimii prin interacțiunea gândurilor și emoțiilor și o putem controla prin intermediul conștiinței noastre. Sau, ca să o spunem cu fizicianul teoretician John A. Wheeler (1911 - 2008): "Facem parte dintr-un univers care nu este terminat. Noi nu suntem observatori, ci co-creatori ai lumii noastre!
de ---------
Surse:
Fundația Maharishi pentru Pacea Mondială
https://www.weltfriedens-stiftung.de/04_Der_Maharishi_Effekt.html



Gregg Braden - Unirea dintre știință, spiritualitate și lumea reală
www.greggbraden.com
S-ar putea să te intereseze și:
---
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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LUMEA CUANTELOR

ECTUL MAHARISHI
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